

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

СИЛЬНЫЙ ПРЕЗИДЕНТ

СПРАВЕДЛИВЫЙ ВЫБОР!

- **Пенсии доиндексировать на 50 000 рублей**
- **Налог на 6 соток отменен. Боремся дальше**
- **Отстояли материнский капитал до 2021 года**
- **Приватизация жилья – бесплатная и бессрочная**
- **Реновация жилфонда должна пройти по всей России**
- **2,5 трлн рублей для бюджета нашли на таможне**
- **Кадастровая оценка имущества – несправедлива**
- **Порядок в госзакупках – триллионы рублей в казне**



Выборы 2018

Наш наказ Президенту РФ – мирный разворот к современному социализму

В какой стране предстоит жить россиянам в ближайшие 6 лет? Как победить бедность? Как снять экономику с «нефтяной иглы» и построить сильное индустриальное государство.

Наша партия подготовила Социальный Манифест для будущего Президента РФ. Главные требования – политическая независимость, экономическая самодостаточность и социальная справедливость в распределении доходов.

Полный текст Заявления Президиума Центрального Совета Политической Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ опубликован в нашем спецвыпуске.

МЫ ЗА РОССИЮ, УСТРЕМЛЕННУЮ В БУДУЩЕЕ!

КАКОЙ ПРЕЗИДЕНТ НУЖЕН СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ?

Накануне прошлогодних выборов в Госдуму «Справедливая Россия» представила гражданам страны свою политическую программу, которая называлась «25 справедливых законов». Но как только наши депутаты начали вносить на рассмотрение федерального парламента эти законы, думское большинство начало их отклонять или отправлять в архив. Почему так происходит?



Со времен президентства Бориса Ельцина, с тех самых гайдаровских реформ правящая элита так и не предложила толковой модели развития для нового государства. Коммунистические иллюзии рухнули. А внедрение капитализма свелось к разграблению богатств великой страны.

Либеральная финансовая идеология разделила нас на богатых и бедных, превратила живых людей в цифры отчетности, на которых финансово-экономическому блоку правительства всегда хотелось сэкономить.

Немудрено, что оказать многомиллиардную поддержку коммерческим банкам чиновникам кажется логичнее, нежели спасти умирающий моногород.

Российские либералы любят кивать на пример развитых западных стран: вон, дескать, какие чудеса рыночная экономика творит! Надо еще чуток потерпеть, социальные программы «подрезать», экономику «выправить» – и заживем! И на пенсии, и на стипендии, и на бюджетников хватит.

Между тем достижения большинства стран Запада в социальной сфере – это в значительной мере результат деятельности социал-демократов Германии, Австрии, Дании, Норвегии, лейбористов Великобритании, социалистов Франции, Италии и т. д. Когда-то лидер шведских социал-демократов Пер Альбин Ханссон

заявил: «Мы не станем убивать «корову капитализма», но мы будем изо всех сил доить ее на благо всего народа». И они это сделали!

Если в стране в достатке высокооплачиваемые рабочие места, если простая уборщица получает зарплату всего в 3 раза меньше руководителя отдела крупной компании, если 8 из 10 шведов владеют акционерным капиталом, это уже не похоже на классический капитализм с его хищным оскалом.

Почему для того, чтобы Госдума проголосовала за законы справедливороссов, всякий раз нужно вмешательство президента страны?

Это действующая модель развитого социал-демократического государства. А что нам мешает?

Мешает неповоротливость чиновников, работающих по лекалам 90-х годов. Мешает привычка делить на своих и чужих. Дескать, если закон

предлагает не партия правительства – «Единая Россия», значит, этот закон не может быть принят. Мешает страх перед разворотом к простому человеку.

А «Справедливой России» это не мешает. И президенту – тоже. В итоге, опираясь на идеологию именно справедливороссов, Владимир Путин «в ручном управлении» вносит в Госдуму справедливые законы и одергивает правительство от принятия антинародных программ.

В декабре Владимир Путин внес пакет законов по поддержке семьи и детства.

Кстати, осенью прошлого года Госдума отклонила наш законопроект по поддержке молодых семей.

Мы предлагали предоставлять молодой семье беспроцентный целевой заем на приобретение жилья со сроком погашения до 25 лет или льготную процентную ставку по ипотеке. Отклонили!

И вот уже президент вступился в защиту семьи и детства. И Госдума проголосовала за софинансирование ставки по кредиту на покупку жилья в течение трех или пяти лет при рождении второго или третьего ребенка соответственно. Молодым родителям останется лишь погасить 6% ставки. Все, что свыше этого, оплатит государство.

О чем свидетельствует социальная политика президента? О том, что у главы государства и нашей партии одинаковые приоритеты. И мы готовы к сотрудничеству.



17 января 2018 года председатель партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов поставил подпись за самовыдвижение действующего президента.

О поддержке «Справедливой Россией» Владимира Путина стало известно после партийного съезда справедливороссов.

Напомним, 25 декабря на IX съезде партии большинство делегатов проголосовало за поддержку Путина на предстоящих президентских выборах.

– 90% членов партии СП поддерживают кандидатуру Владимира Путина. Для нас это важно, как и то, что Владимир Путин идет на выборы в качестве самовыдвиженца, не став выдвигаться от «Единой России». Еще важнее для нас то, что сегодня Владимир Путин в руководстве страны – единственный социалист.

«Справедливая Россия» – левая социал-демократическая партия.

Мы – парламентская партия, у нас много сторонников, которые голосуют за наших кандидатов. У нас почти 6 тысяч депутатов различного уровня. Мы – одна из самых профессиональных фракций в Государственной Думе.

Можно сказать, что Владимир Путин «сверяет часы» с нашими программными заявлениями.

Сейчас появился исторический шанс сделать так, чтобы тезисы партии стали программными документами будущего Президента РФ.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

О целях социально-экономического развития России на период 2018-2024 гг.



25 декабря 2017 года на IX Съезде Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принято решение поддержать кандидатуру действующего Президента РФ В.В. Путина на выборах Президента страны, назначенных на 18 марта 2018 года.

Сотрудничество Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Президента РФ в вопросах социальной политики началось в 2012 году после подписания Президентом РФ «майских» указов, на две трети совпадавших с нашей программой.

Президентом РФ были поддержаны следующие наши инициативы, которые блокировались Правительством и думским большинством:

- ▶ Увеличение минимального размера оплаты труда до размера прожиточного минимума.
- ▶ Бессрочное продление бесплатной приватизации жилья.
- ▶ Отмена земельного налога на участки 6 соток для пенсионеров и льготников.
- ▶ Приостановка увеличений начислений налогов на имущество по кадастровой стоимости и поэтапное изменение системы начислений.
- ▶ Увеличение размера ежемесячной выплаты «детских» пособий до 10 тысяч рублей для наиболее нуждающихся семей.
- ▶ Защита собственников жилья от ненужных посредников в заключении договоров с ресурсоснабжающими организациями.
- ▶ Ограничение роста совокупного платежа граждан за жилое помещение и коммунальные услуги и установление государственного контроля за его формированием.
- ▶ Развитие некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода.
- ▶ Продление выплат материнского капитала и комплекс мер по поддержке рождаемости.
- ▶ Выделение бесплатной земли гражданам России («дальневосточный гектар»).

В преддверии выборов 18 марта Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает с новым программным Манифестом, адресованным будущему Президенту РФ на период 2018-2024 гг.

СОЦИАЛЬНЫЙ МАНИФЕСТ

Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Главными требованиями народа России к властям всех уровней сегодня являются: **экономическая самодостаточность** российского государства, его **политическая независимость**, **социальная справедливость в распределении доходов** и использовании российских природных богатств и ресурсов на **укрепление социального благополучия всех граждан России**.

Однако цели социального развития России не могут быть достигнуты финансовой политикой, проводимой экономическим блоком действующего Правительства. Бюджетные и прочие экономические проблемы по-прежнему решаются за счет **самых незащищенных слоев населения** (пенсионеров, студентов, учителей, врачей), а интересы правящего класса: представителей сырьевого сектора, банкиров и ростовщиков всех мастей – свято охраняются.

В СЛОЖИВШЕЙСЯ СИТУАЦИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПРЕДЛАГАЕТ:

1 Перевести российскую экономику с сырьевого на индустриальный путь развития. Для этого перераспределить налоговую нагрузку с обрабатывающих отраслей на сырьевые. Отменить возврат НДС экспортерам сырья, а освободившиеся бюджетные средства в размере не менее 2 триллионов рублей ежегодно направлять на развитие обрабатывающих отраслей промышленности, на поддержку развития цифровой экономики и инноваций. Запустить всероссийскую программу реновации дорожно-транспортной, жилищно-коммунальной и социальной инфраструктуры, сделать ее локомотивом развития отечественной промышленности.

2 Увеличить бюджет страны с помощью комплекса антикоррупционных мер. Приравнять коррупцию к государственной измене и ввести уголовную ответственность за незаконное обогащение. Устранить коррупционные дыры в законах о госзакупках, устранить коррупцию на таможне. Вывести средства государственных компаний России из офшоров, обязать системообразующие предприятия находиться в юрисдикции Российской Федерации, создать привлекательные усло-

вия по возвращению капиталов в Россию. В результате указанных мер получить в бюджет дополнительно не менее 6 триллионов рублей в год.

3 Настроить финансовую систему страны на обеспечение социально-экономических интересов народа России. Защитить граждан от финансовых спекулянтов, ввести государственный контроль за установлением справедливых процентных ставок по кредитам.

4 Восстановить социальную инфраструктуру в стране – доступное здравоохранение и образование для всех слоев населения. Увеличить финансирование образования, фундаментальной науки, здравоохранения и культуры в 2 раза.

5 Установить реальные механизмы защиты социальной справедливости. Ввести государственный контроль цен на товары первой необходимости. Сократить разрыв между богатыми и бедными за счет введения прогрессивной шкалы налогообложения сверхдоходов, расширения применения налога на роскошь, освобождения от НДФЛ граждан, чьи доходы остаются на уровне ниже прожиточного ми-

нимума. Заменить нынешний механизм условного расчета минимальной потребительской корзины на расчет по реальным ценам в целях установления справедливого минимального размера оплаты труда, стипендий, социальных пособий. Добиться, чтобы все граждане страны получали доход не ниже реального прожиточного минимума.

6 Увеличить размер пенсий. Вернуть индексацию пенсий работающим пенсионерам, доплаты сельским жителям, надбавки и льготы военным пенсионерам. Всем пенсионерам выплатить компенсацию за период 2015-2016 годов за отмену либо уменьшение индексаций пенсий в размере не менее 50 тысяч на среднюю пенсию работающего пенсионера и не менее 20 тысяч на неработающего.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ обращает внимание на острую необходимость серьезных изменений в деятельности Правительства РФ и предлагает Президенту РФ свою политическую поддержку в реализации указанной программы действий.

Москва, 30 января 2018 года

Позорная нищета пенсионеров – ГЛАВНАЯ ПРОБЛЕМА РОССИИ

Достойная пенсия является одним из важнейших стимулов к добросовестному труду. Государство, забывшее о своих стариках и молодежи, никогда не будет ни свободным, ни благополучным. Это – показатель зрелости общества.

«Справедливая Россия» требует справедливого распределения доходов и расходов общества между поколениями, чтобы молодежь могла рассчитывать на помощь в начале жизненного пути, а пожилые люди имели обеспеченную старость.

ПЕНСИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ НЕ МЕНЕЕ 60% ОТ ПРЕЖНЕГО ЗАРАБОТКА

Пенсия – не социальная подачка и не пособие по старости, а законная отложенная заработная плата за прошлый труд. Ее размер должен обеспечить достойный уровень жизни пенсионеров.

В Европе средняя пенсия составляет 60–70% от средней заработной платы. В России – всего 31% от прежнего заработка.

Размер трудовой пенсии с доплатами не может быть ниже установленного законом социального стандарта. Наша цель – увеличить расходы государства на пенсионное обеспечение с нынешних 5 до 10% ВВП. Средняя трудовая пенсия должна составлять не менее 60% от прежнего заработка.



ЕЖЕГОДНАЯ ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ – КАК МИНИМУМ НА УРОВЕНЬ РЕАЛЬНОЙ ИНФЛЯЦИИ

Официальная инфляция по итогам 2015 г. составила 12,9%, однако в 2016 г. пенсии были проиндексированы всего на 4%. В 2017 г. выплаты повышают по уровню инфляции на 5,4%. При этом пенсий работающих пенсионеров индексация не коснулась. Справедливороссы предлагают выплатить все те деньги, которые пенсионеры недополучили с 2015 г., пока наше правительство «выправляло экономику» и принимало «антикризисные» решения об усеченной индексации пенсий.

Компенсации работающим пенсионерам должны составить не менее 50 тысяч рублей на среднюю пенсию, неработающим – не менее 20 тысяч.

Мы призываем произвести перерасчет страховых пенсий и доплатить нашим пожилым гражданам те официальные проценты, которые им положены. Это повышение на 12,9% и 5,4%, которого лишились работающие пенсионеры за два года. И недоиндексация в 8,9% в 2016 г. всем остальным.

Где взять деньги?

Есть много источников, где «зарыты» триллионы рублей народных денег

Взять под жесткий контроль российскую таможню

Ежегодно в эту «черную дыру» проваливается до 2,5 триллионов рублей. Стоимость ряда товаров после пересечения российской границы не совпадает с суммами при его отправлении их страны-экспортера. И напротив – из страны за якобы копейки вывозятся дорогостоящие товары, антиквариат и произведения искусства. Пора взять таможню под контроль!

Ввести НДС для компаний нефтегазового сектора при экспорте сырья из России

Нефтегазовые монополии, которые неоправданно получают сверхдоходы от продажи природных ресурсов России, освобождены от уплаты

НДС при экспорте сырья. Из-за этой льготы наша экономика теряет колоссальные недополученные в бюджет средства. 1 трлн 700 млрд рублей даст бюджету отмена возврата НДС для экспортеров для нефти и газа.

Ввести прогрессивную шкалу налогообложения

1,5 триллиона рублей заработает государство на введении прогрессивной шкалы подоходного налога. Сегодня налоги одинаковы и для олигарха, получающего миллиард, и для работника, работающего за 20 000 рублей. Мы предлагаем освободить граждан с низкими доходами от уплаты НДФЛ. 1,5 триллиона рублей в год – чем не хорошая прибавка к российской пенсии?



Сергей МИРОНОВ
Председатель
партии «Справедливая
Россия»

– Находятся
миллиарды

и на санацию банков, и на поддержку госмонополий. Со следующего года возобновляется индексация зарплат госслужащих. Так что деньги есть. Умели сэкономить на пенсионерах в трудные времена, теперь нужно эту экономию восполнить исходя из конституционных основ социального государства.

Сегодня, на фоне разговоров о необходимости увеличения пенсионного возраста, мы говорим: давайте оставим пенсионеров в покое. Пусть они работают, но при этом получают заработную плату и пенсию. Только эту пенсию обязательно нужно индексировать. И тогда мы увидим, что произойдет рост потребительского рынка.

«Справедливая Россия» предлагает коренным образом изменить существующую пенсионную систему на основе солидарной системы пенсионного обеспечения:

- » увеличить размер пенсий;
- » вернуть правило обязательной индексации пенсий всем пенсионерам страны не ниже уровня инфляции;
- » гарантировать защищенной статьей бюджета выплаты пенсий на уровне не менее 60% заработной платы;
- » выплатить компенсацию пенсионерам за период кризисных 2015–2016 годов;
- » запретить посреднические и спекулятивные операции с пенсионными деньгами граждан (вместо каких-то неведомых «баллов») установить размер пенсии исходя из трудового стажа и квалификации работника).

2,4 ТРЛН РУБЛЕЙ ОБНАРУЖЕНЫ НА ТАМОЖНЕ

В июле 2016 года Владимир Путин отправил в отставку руководителя федеральной таможенной службы Андрея Бельянинова. В основу решения Президента легло расследование межведомственной комиссии, инициаторами создания которой стала партия «Справедливая Россия».

Решение Путина сменить руководителя ФТС, последующие масштабные проверки нарушений и увольнения в рядах структуры – вынужденная мера.

Найти и вскрыть нарывы в работе таможни помогла партия «Справедливая Россия».

Под началом справедливороссов было проведено целое масштабное расследование, в ходе которого выяснилось, что таможня оказалось самой настоящей «черной дырой», в которую ежегодно проваливается **от 2 до 2,5 трлн рублей!**

К работе были привлечены эксперты-экономисты, ученые РАН, которые в течение года сравнивали официальные данные статистики импорта и экспорта продукции со стороны российской и зарубежных таможенных служб.

Суммы «недостачи» государству просто ошеломляют!

К примеру, сахар. *На ввоз было задекларировано сахара на сумму **656,67 млн долларов**, а по данным иностранных таможенных ведомств такое количество тонн «тянет» на **1 млрд 245 млн долларов!** 90-процентное несоответствие!*

Выходит, или провезли без уплаты пошлины со всего объема, или умышленно занизили тоннаж. И так во всем!

Поставка импортной одежды – 70% несоответствия количества уплаченной пошлины, обувь – 25%, кожа и драгоценные металлы – до 50% беспошлинного ввоза в Россию.

*Расхождение по экспорту предметов искусства составило **4469%**!* Российская таможня заявляла о экспорте картин и других предметов искусства на 4,66 млн долларов. На деле этого добра было вывезено на 213 миллионов!

В итоге только за один год государство потеряло 2,4 трлн рублей!

Президент ознакомился с трудами комиссии и решил прекратить этот беспредел, начав полномасштабную чистку в ФТС, в том числе и руководящего состава.

Осенью 2017 года на встрече с главой Федеральной таможенной службы Владимиром Була-

Найти и вскрыть нарывы в работе таможни помогла партия «Справедливая Россия»

виным российский лидер поручил организовать антикоррупционную работу в ведомстве на постоянной основе.

Давно пора! Таможня должна быть укомплектована людьми, которые думают прежде всего об интересах государства.



Только в 2015 году государство потеряло 2,4 трлн рублей дохода в результате «неправедной» деятельности российской таможни. Сумма, сравнимая с бюджетом некоторых государств!



ГОСЗАКУПКИ – ЧЕРНАЯ ДЫРА, В КОТОРОЙ ПРОПАДАЮТ ТРИЛЛИОНЫ РУБЛЕЙ!

ОСНОВНАЯ ИДЕЯ ГОСЗАКУПОК – искоренить коррупцию и повысить конкуренцию на рынке поставщиков. На деле же госзакупки превратились в постановочный спектакль.

По словам главы Федеральной антимонопольной службы Игоря Артемьева – 95% всех государственных закупок – фикция, а доля картельных сговоров составляет 80%. То есть создается лишь видимость конкуренции.

Всего за 2017 год объем государственных закупок составил 34 000 000 000 000 (34 ТРИЛЛИОНА) рублей. 2 годовых бюджета России.

ЧТО ТАКОЕ НЕКОНКУРЕНТНАЯ ЗАКУПКА И КАРТЕЛЬНЫЙ СГОВОР

Закупка у единственного поставщика – способ закупки, при котором договор заключается с конкретным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) без рассмотрения конкурирующих предложений. То есть одна компания закупает у другой компании без конкурса. При этом заказчик может самостоятельно выбирать единственного поставщика.

Госзакупки должны работать на экономику, а не на карман коррупционеров!

Картельный сговор – при проведении электронных торгов и аукционов картельный сговор возможен с целью недопущения на торги конкурентов и поддержания высокой цены заключения договора. Целью таких действий является имитация конкуренции и поддержание цены. То есть две или более компании создают видимость конкурса, в конечном итоге в любом случае выигрывает одна из них.

При этом картельный сговор подразумевает заведомо завышенную цену, а также взятки должностным лицам, отвечающим за закупку. Так образуется черная дыра, в которую уходят бюджетные средства.

СКОЛЬКО ДЕНЕГ УХОДИТ В КАРМАНЫ КОРРУПЦИОНЕРАМ?

Из-за неконкурентных закупок и картельных сговоров ежегодно бюджет Российской Федерации теряет от 4 до 6 триллионов рублей. Для сравнения – бюджет на пенсионное обеспечение граждан России на 2018 год составляет 7 триллионов рублей.

Кто закупает больше всех?

(По данным 2017 года)

СРЕДИ ГОСКОРПОРАЦИЙ

- ▲ Роснефть – 5,8 трлн рублей,
- ▲ РЖД – 1,28 трлн рублей,
- ▲ Башнефть – 763 млрд рублей.

СРЕДИ ГОССТРУКТУР

- ▲ «Служба автомобильных дорог Республики Крым» – 158 млрд рублей,
- ▲ Министерство промышленности и торговли РФ – 102 млрд рублей,
- ▲ Министерство здравоохранения РФ – 82 млрд рублей.

Систему государственных закупок ввели в 2005 году. Согласно федеральным законам № 44 и № 223, регулиющим закупки госструктур и госкомпаний, торги должны быть прозрачными и проводиться на единых электронных площадках. Вся информация должна публиковаться на сайте zakupki.gov.ru

ПОЗИЦИЯ



Валерий ГАРТУНГ

депутат-справедливоросс, первый заместитель председателя комитета ГД по промышленности

ГОСДУМЕ ПОРА ОПРЕДЕЛИТЬСЯ: ЛИБО ЗА НАРОД, ЛИБО ЗА ОЛИГАРХОВ

Среди проблем, с которыми сталкиваются граждане, оптимизация здравоохранения, которая закрывает доступ к медицинской помощи во многих населенных пунктах РФ. Пенсии – в последние годы парламент все сделал для того, чтобы лишить заслуженной индексации пенсии работающих пенсионеров. Чем все это объясняет правительство? Тем, что денег нет.

Но в то же время не всем плохо живется на Руси. 25 российских миллиардеров с начала года заработали на \$21,6 млрд больше. Вот они – короли жизни! Если мы посмотрим на список олигархов и посмотрим список участников госзакупок, то вы увидите, что это одни и те же лица.

В то время, когда мы сокращаем затраты на образование, здравоохранение, не индексируем пенсии, объясняя тем, что у нас нет денег, мы наши богатства раздаем без конкурсов и аукционов! Мы такую «дыру» сегодня открываем! Напоминаю, 28 из 70 трлн руб. госзакупок – это только то, что Минфин контролирует. Но теперь и эти деньги выводятся из-под контроля.

Кроме госзакупок и доступа к нашим национальным богатствам без аукционов, отмечу несправедливое налогоо-

бложение обрабатывающих и сырьевых отраслей. Налог на добавленную стоимость собирается со всей промышленности, а кому возвращается? Экспортерам. А что у нас экспортируется больше всего? Как минимум 80% – это сырье. То есть мы с обрабатывающих отраслей собираем несколько триллионов, а потом почти 2 трлн отдаем сырьевикам – ну разве это справедливо?

Дальше – прогрессивная шкала подоходного налога и регрессивная шкала страховых взносов. Если в совокупности это взять, у нас не просто плоская шкала налогообложения, она у нас регрессивная суммарно со страховыми взносами. Этого нет ни в одной стране мира. Именно поэтому у нас 10 млн граждан лишены заслуженной надбавки к пенсии.

А рядом – 25 олигархов, которые получают эти деньги трансфертом через НДС и госзакупки. **Безусловно, мы, эсеры, не зря выступаем с трибуны Госдумы. К счастью, нас слышит президент.**

Я напомним, какие решения были им приняты. Буквально с интервалом в несколько недель позиция в зале поменялась только потому, что президент выступил за бессрочное продление приватизации. Также мы и все оппозиционные фракции несколько раз вносили предложения о повышении МРОТ и прожиточного минимума, мало того – это записано в Трудовом кодексе. Опять не находили понимания – нет возможности. Как только президент высказал свою позицию – тут же приняли!

Может быть, хватит переключать свою работу на президента? У нас 450 депутатов. Либо депутаты должны изменить ситуацию и начать спрашивать с правительства, либо прекратить, как госструктура, свою деятельность. 2017-й год упущенный. Госдуме пора стать решительней и направить силы на возрождение России.

ОБЕЗЖИРИТЬ ОЛИГАРХОВ!

«Справедливая Россия» требует сократить разрыв между богатыми и бедными за счет введения прогрессивной шкалы налогообложения. Добиться, чтобы все граждане страны получали доход не ниже реального прожиточного минимума.

На протяжении последних лет Россия является страной с самым большим в мире разрывом между богатыми и бедными.

10% российских богачей владеют 87% благосостояния России.

Сегодня в России проживает 90 долларовых миллиардеров и почти 10 000 долларовых миллионеров.

Москва вышла на второе место в мире по числу долларовых миллиардеров – 85 их в российской столице. Уступаем только Нью-Йорку.

По данным журнала Forbes, совокупное состояние 200 богатейших российских граждан увеличилось за последний год на 100 млрд \$ и составляет – \$ 460 млрд. Если в 2016 году для попадания в ТОП-25 российским толстосумам хватало 3,6 млрд долларов, то теперь уже 4,5 млрд долларов.

Рост произошел за счет благоприятной ситуации на сырьевых рынках.

В то же самое время председатель Счетной палаты Татьяна Голикова озвучила цифры по россиянам, живущим за чертой бедности.

За чертой бедности живет 22 млн человек!



10% российских богачей владеют 87% благосостояния России

Это граждане с доходом ниже 10 тысяч рублей в месяц. Это каждый седьмой (!) россиянин.

Сегодня в России нет реальных механизмов защиты социальной справедливости. Отсюда растущий год от года разрыв между богатыми и бедными. Решить эту проблему можно и нужно. Самый короткий путь – введение прогрессивной шкалы налогообложения. Он прост и понятен: богатый платит больше налогов.

Партия «Справедливая Россия» десять раз (!) вносила законопроект о введении прогрессивной шкалы налогообложения в Государственную думу.

И всякий раз думское большинство его отклоняло.

При этом назвать инициативы справедливороссов драконовскими никак нельзя.

Закон предусматривает освобождение от уплаты подоходного налога граждан, проживающих за чертой бедности. Замену плоской шкалы налогообложения на многоступенчатую – налог уплачивается в незначительном размере при маленькой зарплате и в большем размере при высоких доходах.

По подсчетам экспертов, справедливое налогообложение принесло бы госбюджету дополнительно 1,5 триллиона рублей ежегодно.

И это не отечественное ноу-хау по отъему «честно» заработанных денег.

Мы любим кивать на «плохой» Запад, их хищнические капиталистические античеловеческие аппетиты и законы.

На практике же прогрессивная шкала налогообложения для физи-

ческих лиц действует практически во всех странах с развитой экономикой: США, Германии, Австрии, Австралии, Великобритании, Италии. Во Франции в кризис налог для богатых подняли до 75%.

Председатель партии «Справедливая Россия» Миронов считает, что имущественное расслоение в России достигло критической точки. Сергей Михайлович прав – единая ставка подоходного налога для учителей и миллионеров воспринимается в обществе как социальная несправедливость.

Рано или поздно поймут это и представители финансово-экономического блока правительства, и голосящие «против» депутаты Госдумы.

Сейчас осознать важность социально-ориентированного законопроекта эсеров им мешает сосредоточенность на личных и политических интересах.

Есть надежда, что в следующий президентский срок закон будет принят. Возможно, и с «пинка» президента. Во всяком случае несколько законопроектов социального толка, которые продвигала «Справедливая Россия», и которые до сих пор блокировались, уже приняты.

Партия «Справедливая Россия» будет добиваться справедливого налогообложения для жителей страны.

Обезжирить олигархов – ЭТО СПРАВЕДЛИВО!

СПРАВЕДЛИВОРОССЫ 10 РАЗ (!) ВНОСИЛИ ЗАКОНОПРОЕКТ О ПРОГРЕССИВНОЙ ШКАЛЕ ПОДОХОДНОГО НАЛОГА. КОГДА ГОСДУМА ПРОСНЕТСЯ?

С тех, кто зарабатывает более 24 миллионов рублей в год, предложили собирать подоходный налог по повышенной ставке – 25%. Чем больше годовой доход, тем выше ставка. Самый высокий налог (50%) справедливороссы предложили ввести для граждан, получающих более 200 миллионов рублей в год.

Несмотря на то, что таких людей в нашей стране немного, доходы их настолько велики, что внедрение законопроекта позволит дополнительно получить для бюджета сумму, достаточную для реализации многих социальных инициатив.

Кроме того, реализация законопроекта позволила бы сократить расслоение общества по экономическому признаку.

Для того, чтобы экономика развивалась, нужно находить способы притормаживать расслоение доходов граждан. То есть, чтобы доходы самых богатых росли медленнее, а до-

ходы самых бедных быстрее. Будет сокращено расслоение – будет интенсивнее развиваться экономика. Хотя бы уже потому, что покупательская способность простых людей возрастет.

Фактически справедливороссы, введя прогрессивную шкалу подоходного налога, предложили постепенно снимать налоги со сферы производства, переносить их на сферу потребления и увеличивать финансирование качества жизни.

Думское большинство отклонило инициативу.

При этом не было высказано ни одного разумного аргумента против законопроекта.



Миронов предложил продлить сроки материнского капитала – Путин поддержал!

«Справедливая Россия» не раз выступала с полноценными законодательными инициативами в защиту семьи и детства. Но эта работа, к сожалению, встречала немалое сопротивление со стороны думского большинства.

Экономить на стариках и детях – привычная практика финансового блока правительства РФ.

Между тем наша партия предлагала и продолжала вносить самые жизненно необходимые для поддержки семьи и детства законопроекты.

Один из таких – продление сроков действия программы материнского капитала.

И тут Госдума отличилась: депутаты-единороссы назвали эту программу «псевдоподдержкой» семьи.

Так ли это? Давайте посмотрим.

Закон на получение материнского капитала был принят 29 декабря 2006 года. Право на ма-

теринский капитал получили семьи, в которых с 2007 по 2018 год включительно родился (или был усыновлен) второй или последующий ребенок. Размер последних «проиндексированных» выплат составил 453 026 рублей.

Именно «Справедливая Россия» первой предлагала принять программу материнского капитала. Мы решительно выступали против периодических поползновений правительства урезать или вовсе упразднить эти выплаты. Наоборот, предлагали законодательно расширить возможности использования маткапитала.



Сергей МИРОНОВ
Председатель партии «Справедливая Россия»

Материнский капитал – это важная мера социальной поддержки, которая стимулирует рождаемость. Жертвовать ею в угоду бюджетной экономии категорически нельзя.

Только благодаря поддержке Владимира Путина выплаты по материнскому капиталу продлят еще на четыре года. Соответствующий закон подписан президентом в декабре 2017 года.

Программа маткапитала продлена до 2021 года.

Защита детей – это ответственность взрослых

В России в 2017 году отмечен десятилетний минимум рождаемости. Об этом говорят данные Росстата.

Подтвердились те самые неблагоприятные демографические прогнозы, о которых не раз предупреждали правительство и Госдуму справедливороссы.

Сложно, трудно, невозможно выживать молодой или многодетной семье. Расходов больше, чем доходов. А на выделенные государством пособия даже памперсов не купить.



Осенью 2017 года справедливороссы в очередной раз вышли на трибуну Госдумы с пакетом законов в поддержку семьи и детства. Речь шла о повышении размера детских пособий, об увеличении периода выплаты пособий с полутора до трех лет, о продлении программы материнско-

го капитала. Думское большинство отказалось признать проблемы актуальными.

Но тут вмешался президент.

Глава государства объявил масштабную реформу демографической политики. Новые меры предлагались для тех, у кого не хватает денег, чтобы решиться создать и увеличить семью. Президент настаивал на введении специальных выплат за рождение первого ребенка, на продлении программы маткапитала, на расширении возможностей использования этих средств, а также на принятии специальной программы ипотечного кредита для молодых семей.

Глава государства предостерег чиновников и депутатов: нужно перезагрузить нашу политику демографического развития.

На первом плане – многодетные семьи со скромными доходами и создание дополнительных стимулов для рождения второго и третьего ребенка. Особое внимание – молодым семьям.

И Госдума в срочном порядке приняла пакет демографических законов.

В стране начата масштабная реформа демографической политики

Каждый год «Справедливая Россия» вносит в Госдуму законопроекты в поддержку молодых и многодетных семей. И каждый год эти законопроекты отвергаются, как «избыточная» мера поддержки. Дескать, государство уже приложило все усилия для того, чтобы детство было счастливым, женщины хотели рожать, а семьи не испытывали недостатка в заботе и защите. Да, сделано многое – сокращены очереди в детские сады и ясли, работают региональные программы маткапитала для многодетных родителей, расширен список льгот на реабилитацию детей-инвалидов.

Но эта помощь – очень точечная и размыта среди многочисленных затрат семьи на повседневные расходы.

Что предусмотрено для российских семей с 1 января 2018 года

1. При рождении первенца семьи с низким доходом смогут получать ежемесячные выплаты на уровне прожиточного минимума региона. В среднем это около 10 500 рублей ежемесячно. «Справедливая Россия» не раз требовала повышения детских пособий. Теперь это стало возможным.
2. Программа материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года.
3. Партия предлагала ввести льготную ставку по ипотеке для молодых семей на уровне 5%, с предоставлением жилищных субсидий от государства. Свою инициативу фракция эсеров вносила в Госдуму в пакете «25 справедливых законов». Но и этот законопроект был отвергнут думским большинством.

С 1 января для молодых семей предусмотрено субсидирование процентной ставки сверх 6% ипотеки в течение трех лет с даты выдачи кредита на второго ребенка и пяти лет на третьего ребенка.



Решили задушить налогами, НО ПОМОГ ПРЕЗИДЕНТ

1 января 2015 года в силу вступил новый закон, регулирующий начисление налога на недвижимость: землю, дома и квартиры, гаражи. Правительство решило пополнить местные бюджеты, увеличив налоговое бремя. Сделали это в самый разгар экономического кризиса.

О том, что людям и так тяжело сводить концы с концами, ежегодно доходы россиян в реальном исчислении продолжают падать, никто не подумал. «Справедливая Россия» выступила категорически против новшеств, и президент нас услышал.

ОБЛОЖИЛИ ПО ПОЛНОЙ!

Согласно новому налоговому законодательству до 2020 года все регионы перейдут на начисление налога на недвижимость по кадастровой стоимости. Сейчас таких регионов уже 72.

Раньше налог начисляли на инвентаризационную стоимость объектов, установленную БТИ. Она была достаточно низкой. При оценке учитывался год постройки здания, износ и прочие факторы. Чтобы суммы собираемого налога увеличить, Минфин предложил изменить налоговую базу и считать налог по кадастровой стоимости – приближенной к рыночной.

Изменилась и налоговая ставка. По старой методике налогоплательщик платил 2% от стоимости объекта по оценке БТИ. А после изменений – 0,3% от кадастровой оценки.

Живой пример «лихих» изменений: лишь за год налог на старенькую квартиру одной из москвичек подскочил с 6396 до 12792 руб.

Увеличивать налоговое бремя решили постепенно: на 20% в год. К 2020 году мы будем платить по полной! Например, за московскую «двушку» за 8 млн рублей и площадью в 42 квадрата в конце 2016 года налог составлял 4 тысячи рублей, а 2020 году будет уже 20 тысяч рублей.

НАПОРТАЧИЛИ С ОЦЕНКОЙ

После массовой переоценки оказалось, что оценщики не слишком старались. В некоторых регионах оценку производили массово. Тот факт, что даже в пределах одного дачного поселка стоимость участков может различаться в десятки раз, оценщиков не заинтересовал.

Только за 2017 год россияне пожаловались на завышенную оценку более 100 тысяч объектов

Зачастую оценщики не выезжали на объекты, не брали в расчет транспортную удаленность, качество строения, год постройки – никакие факторы не учитывали. Оценивали по объявлениям

в интернете. Например, сосед выставил на продажу свой особняк за 10 млн рублей, а оценщики приписали такую стоимость и соседской развалюхе.

Началась настоящая вакханалия, толпы недовольных потянулись оспаривать произведенную оценку. Чиновникам пришлось создать при



росреестре комиссию для пересмотра завышенной кадастровой стоимости. Только за 2017 год россияне пожаловались на завышенную оценку более 100 тысяч объектов. Половину заявлений Росреестр удовлетворил – такой «качественной» оказалась произведенная оценка.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» ПРОТИВ НАЛОГОВОГО ОБРОКА

Депутаты «Справедливой России» с трибуны Госдумы многократно предлагали вернуться к старой методике исчисления налога – по инвентаризационной стоимости, которая не вызвала нареканий. Справедливороссы голосовали против нового законопроекта.



– Наша фракция в Госдуме голосовала против всех этих нововведений, направленных лишь на повышение имущественных поборов.

Мы неоднократно предлагали вернуться к оценке по инвентаризационной стоимости, которая не вызывала нареканий, – заявил Сергей Миронов. – Мы считаем, что в ситуации с налогом на имущество наши правительственные и региональные чиновники должны вернуться к реальности, вспомнить об элементарных правилах экономики, логики, антикризисной политики. Налог на имущество не может возрастать в десятки раз, когда реальная стоимость этого имущества падает, как и доходы собственников.

ПРЕЗИДЕНТ ВВЕЛ МОРАТОРИЙ НА БЕШЕНЫЙ НАЛОГ

Солидарность появилась во взглядах справедливороссов и президента страны Владимира Путина. Гарант Конституции потребовал от правительства, чтобы кадастровая оценка земли и недвижимости была необременительной и доступной для граждан.

30 марта 2016 года на специальном совещании с правительством глава государства строго указал министрам на необходимость доработки механизма расчета налогов на имущество.

Расчет налога должен производиться по базовой ставке, действующей на 1 января 2014 года

Президент отметил, что прекрасно знает о плачевных примерах, когда кадастровая стоимость оказалась в разы выше реальной стоимости объектов.

В результате 22 июня 2016 года Госдума приняла закон, который до 1 января 2020 года приостанавливает рыночную переоценку недвижимого имущества при расчете налогов. Расчет налога должен производиться по базовой ставке, действующей на 1 января 2014 года. Если переоценка недвижимости была произведена позже, россияне могут потребовать от налоговых органов перерасчета.

К 2020 году в России будет создана Единая государственная кадастровая оценка недвижимости без участия частных оценщиков. На данный момент профильные учреждения созданы уже в половине субъектов.

СПРАВЕДЛИВАЯ РЕНОВАЦИЯ

Добились принципиальных поправок к закону о переезде жителей хрущевок в новые дома

Реновация столичных пятиэтажек стала самой резонансной и обсуждаемой темой 2017 года. Правительство Москвы предложило горожанам переехать из ветхих хрущевок с протекающими крышами и ржавыми трубами в новостройки, но в отдаленные районы, даже за МКАД. Такая перспектива не радовала москвичей.

Десятки тысяч людей митинговали против неравнозначного обмена. И только «Справедливой России» удалось добиться поправок к законопроекту о реновации жилищного фонда, защищающих права жителей столицы.

РАВНОЗНАЧНОЕ ИЛИ РАВНОЦЕННОЕ ЖИЛЬЕ?

Перспектива переехать в новостройку, да еще и в район с развитой инфраструктурой, заманчива, если нет подводных камней.

Однако изначально проект реновации во многом ущемлял конституционные права граждан.



Галина ХОВАНСКАЯ
председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству

– Добились честной реновации жилья в Москве. Теперь предлагаем провести расселение ветхих хрущевок по всей стране!

Об этом неоднократно говорила председатель комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, справедливоросс Галина Хованская. Хованская первой забила тревогу. Ведь решалась судьба 5144 домов. И заявила о важности понятий «равнозначное» и «равноценное». Попросив чиновников не путать круглое с зеленым.

– Для очередников предоставление нового жилья пойдет по нормам «один к одному». Но нигде, отмечу, не сказано, что новое жилье будет предоставляться в этом же районе, на таком же этаже! Потому что делается отсылка на городской закон, а там четко написано – в пределах городской черты. Но особенно пострадают социальные наниматели. Я в свое время предложила для них ввести понятие «равнозначность». Равноценное жилье – это равное по стоимости прежнему жилью.

На стоимость квартиры влияет множество факторов – наличие инфраструктуры, близость к метро, удобство транспортной развязки, экология района.

Также парламентарий отмечала, что в проекте нарушается право граждан на судебную защиту.

– Если права нарушены – как обжаловать в суде? Но на переезд жильцу дано всего 60 дней. А если ты в больнице или в командировке? Вернешься, а дома нет. Такая судебная практика недопустима! – подчеркивала депутат Хованская.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» ПОБЕДИЛА!

1 июля 2017 года президент России Владимир Путин подписал закон о реновации жилого фонда в Москве. Большая часть полезных для жителей столицы поправок в законопроекте инициирована «Справедливой Россией». Благодаря вмешательству справедливых депутатов в итоговом документе принципиально изменилось несколько пунктов.

1. Голоса жителей, которые по каким-либо причинам не приняли участие в голосовании за или против сноса дома, распределяются пропорционально – половина засчитывается «за», половина – «против».
2. Введена очередность сноса пятиэтажек с процентом их износа и техническим состоянием.
3. Москвичам разрешили выбрать равнозначное или равноценное жилье, либо денежную компенсацию за квартиру, а также получить за доплату жилье большей площади взамен старого.
4. Увеличился срок переезда жильцов из хрущевок, попавших под реновацию – с 60 до 90 дней.
5. Исключен спорный пункт о невозможности обжаловать переселение.
6. Жильцов пятиэтажек, попадающих под программу реновации, освободили от платы за капремонт с 1 августа 2017 года.

ПУТИН НАС УСЛЫШАЛ

Владимир Путин поддержал инициативы партии «Справедливая Россия» по изменению законопроекта о реновации жилищного фонда Москвы.

Глава государства согласился, что законопроект не должен ущемлять права граждан, в том числе права на собственность.

Президент поручил правительству вместе с депутатами Госдумы всесторонне изучить и доработать проект закона.

«Справедливая Россия» предлагает расширить программу реновации и на другие российские регионы. По мнению депутатов, программа реновации должна пройти во всех регионах страны.



▲ Справедливороссы добились, чтобы новую квартиру давали в том же районе.

ЭСЕРЫ И ПРЕЗИДЕНТ

за прямые договоры жителей с ресурсниками

Управляющие компании задолжали ресурсоснабжающим организациям 250 миллиардов рублей.

И это только за 2017 год. Коммунальщики собирают с жильцов деньги за свет, воду, газ и отопление, но не всегда передают их ресурсникам. Отсюда и появляются долги. «Справедливая Россия» предложила ввести прямые договоры в сфере ЖКХ, чтобы исключить из этой цепочки ЖЭКи. Президент России Владимир Путин поддержал инициативу справедливороссов.

Госдума в первом чтении уже приняла важнейший закон о прямых договорах в сфере ЖКХ. Это значит, у ЖЭКа заберут право распоряжаться ежемесячной платой жителей за свет, воду, газ и отопление.

После принятия закона договоры будут заключаться непосредственно между поставщиками и собственниками.

Это будет возможно, если жители дома примут решение



на общем собрании собственников. Либо ресурсник откажется от договора ресурсоснабжения с управляющей компанией. При условии, если УК имеет задолженность перед ресурсником за три месяца.

Президент России Владимир Путин поддержал законопроект, подготовленный партией «Справедливая Россия». Глава государства потребовал ввести прямые договоры в кратчайшие сроки.

«Справедливая Россия»

добилась бессрочной приватизации жилья

Возможность бесплатной приватизации жилья, появившаяся в 1991 году, стала важной вехой в жизни россиян.

За это время граждане приватизировали 78% от общего числа квартир.

Программа несколько раз продлевалась, чтобы все желающие успели оформить жилье в собственность.

И каждый год чиновники заявляли, что программу пора свернуть: кто не успел, дескать, тот опоздал. Между тем, участниками этой программы являются еще и те граждане, которые в силу объективных причин не могут оформить жилье в собственность. И таких 2 миллиона человек!

Это жильцы общежитий, переселенцы из аварийного жилья, крымчане, дети-сироты, военнослужащие – все те, кто имеет право на то, чтобы воспользоваться оформлением квартиры в собственность, но сих пор ее так и не получил.

Так вот таким людям чиновники предлагают делать эту процедуру на платной основе. Но это несправедливо!

Фракция «Справедливая Россия» в Госдуме неоднократно настаивала на том, чтобы сделать приватизацию бессрочной.

В 2015 году эсеры внесли в Госдуму законопроект о продлении программы приватизации для всех россиян до 1 марта 2017 года. Программа была продлена на этот срок.

Однако в канун весны 2017 года перед депутатами Госдумы снова встал вопрос о судьбе приватизации. И здесь партии «Справедливая Россия» удалось отстоять свою радикальную позицию по бессрочной приватизации для всех категорий граждан.

В итоге многомесячных баталий вокруг этой темы Госдума приняла закон. В феврале 2017 года Владимир Путин подписал закон о бессрочной приватизации жилой недвижимости для всех без исключения россиян.



Сергей МИРОНОВ
Председатель партии «Справедливая Россия»

Наша фракция постоянно настаивала на том, чтобы сделать бесплатную приватизацию жилья бессрочной для всех категорий граждан. Это был бы идеальный вариант. Не только для жителей Крыма, не только для детей-сирот или тех, кто проживал в общежитиях. Это было бы очень правильное решение для многих наших граждан, которые по самым разным причинам не смогли приватизировать жилье. В том числе для очередников, до сих пор его не получивших.

Как заметил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков, Владимир Путин всегда был сторонником идеи бессрочной бесплатной приватизации жилья. По его словам, президент РФ был сторонником именно этого решения и доводил свою точку зрения до министров.



ПОПАВШИЕ ПОД «ПЛАТОН» БОЛЬШЕГРУЗЫ

«Справедливая Россия» никогда не являлась сторонником взимания платы с грузовиков массой свыше 12 тонн по электронной автоматизированной системе «Платон», введенной по всей России с 15 ноября 2015 года.



С «легкой руки» партии власти в Госдуме водители большегрузов обязаны платить за каждый километр дороги немалые деньги.

С начала введения системы тариф составлял 1,53 рубля за каждый километр. Недолго музыка играла – с 15 апреля 2017 года правительство увеличило плату до 1,91 руб. Планировали вообще поднять до 3 рублей 6 копеек за км. Забастовки дальнобойщиков, перекрытые дороги несколько «отрезвили» чиновников.

Причина введения «кабального» закона – необходимость возмещения «многотонниками на колесах» причиняемого федеральным трассам вреда. «Платон» действует на 50 тысячах километрах федеральных дорог. Исключение – платные участки трасс государственного «Автодора».

УДАР ПО ДАЛЬНОБОЙЩИКАМ

Более других пострадали дальнобойщики. Лидер партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов лично обращался к президенту России Владимиру Путину с просьбой облегчить участь водителей большегрузов, которых правительство «забыло» освободить после введения «Платона» от транспортного налога.

Кроме ежегодного транспортного налога в несколько десятков тысяч рублей в зависимости от региона, водители большегрузов оплачивают ремонт дорог, покупая топливо. Ведь в каждом литре бензина есть немалая доля акциза на ремонт и содержание дорог.

Кстати, Федеральная антимонопольная служба посчитала, что бензин в России за вычетом налогов стоит в январе 2018 года 14 рублей 38 копеек, а продается тот же 95-й от 41 рубля. В конечной цене литра автомобильного топлива налоги составляют 65%. Наиболее топливорасходными являются как раз грузовые автомобили. Значит, чиновники лукавят, когда говорят, что владельцы большегрузов не платят за износ автотрасс.

«ПЛАТОН» В ЦИФРАХ

Весь российский автопарк грузовиков составляет 3,69 млн. Из них 1,5 млн массой свыше 12 тонн. В системе «Платон» зарегистрировано более 915 тысяч грузовиков. 55% принадлежит транспортным компаниям. До 15% – частникам. Остальные – предприятиям.

В системе «Платон» помимо россиян зарегистрированы владельцы большегрузов из 70 стран. Больше всего из Казахстана – 27,5 тыс., Беларуси – 26,5 тыс., Украины – 20,6 тыс.

За 2 года «Платон» собрал 36 млрд рублей. 14% средств приходится на зарубежных грузоперевозчиков.

В год частная компания, обслуживающая автоматизированную систему «Платон», получает более 10 млрд рублей. На оставшиеся деньги «Платон» софинансировал строительство 7 крупных мостов, ремонт 24 аварийных путепроводов и нескольких тысяч самых разбитых дорог в 40 российских регионах.

А КАК У НИХ?

При переводе большегрузов на систему «Платон» российские чиновники ссылались на зарубежный опыт. Особенно немецкий. Однако в Германии система для внутренних перевозок функционирует в щадящем для собственных перевозчиков режиме. Иначе «немецкий платон» сразу привел бы к удорожанию внутреннего продукта. Что в конечном итоге сказалось бы на кошельках немцев. Аналог российской системы «Платон» действует в Германии на полную катушку для иностранных перевозчиков, использующих инфраструктуру другой страны.

ТАБУ НА ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

Руководитель партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов постоянно напоминает правительству об обещании отменить транспортный налог. Еще в 2011 году, повышая акцизы, чинов-

ники продекларировали полный отказ от транспортного налога. Прошло 7 лет – воз и ныне там. При этом ежегодно несколько раз повышаются акцизы на топливо. Только в 2018 году рост акцизов на топливо произойдет дважды: на 50 копеек с января и с июля.

Лидер «Справедливой России» Сергей Миронов заявил, что не поддерживает повышение акцизов на бензин и дизель, на котором настаивает правительство.

Позицию справедливороссов разделяет президент страны.



Сергей МИРОНОВ
Председатель партии «Справедливая Россия»

– Правительство регулярно, с упорством, достойным лучшего применения, ищет способы залезть в карман нашим гражданам, взамен ничего не давая. Хорошо президент заметил перекосы, о которых мы неустанно говорим. В случае с «Платоном» Путин, наложив табу на транспортный налог для большегрузов, несколько нивелировал недовольство автомобилистов. Думаю, недалек тот день, когда позорная обуза в виде транспортного налога навсегда уйдет в прошлое. Платит тот, кто едет, и это справедливо.

ОСВОБОЖДЕННЫ ОТ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

ПРЕЗИДЕНТ ЗАСТУПИЛСЯ ЗА ДАЛЬНОБОЙЩИКОВ

Льгота по транспортному налогу для владельцев большегрузов, работающих в системе «Платон», одобрена президентом полтора года назад. Нововведение практически избавляет дальнбойщиков от налога на транспорт.

Как юридические, так и физические лица могут вычесть эти платежи из суммы транспортного налога за соответствующий налоговый период. Чаще всего размер платежей по системе «Платон» больше, чем транспортный налог. Таким образом, происходит обнуление данного налога.

Так, для физических лиц учитываются платежи через систему с 1 октября налогового периода, предшествующего отчетному, по 30 сентября текущего года.

К примеру, транспортный налог на зарегистрированный в Москве грузовик мощностью 350 «лошадей» составляет 24,5 тысячи рублей. При тарифе 1,53 руб. для «списания» транспортного налога достаточно проехать в налоговый период 16 тысяч км. При нынешнем тарифе 1,93 рубля и того меньше. Естественно, расходы на «Платон» чаще всего в разы выше. Как говорится, с чего-то нужно начинать наступление на набивший оскомину налог.

Льгота на транспортный налог от «Платона»



Льготой на транспортный налог могут воспользоваться собственники (физические лица, индивидуальные предприниматели, организации) грузовых машин, вес которых превышает 12 тонн, пользующихся системой «Платон» и внесенных в соответствующий реестр.

Для этого нужно предоставить в налоговую:

- заявление;
- правоустанавливающие документы на транспортное средство;
- технический паспорт машины;

- данные о произведенных платежах за пользование федеральными трассами (лучше иметь и выписки из программы «Платон»).

Отчет, на основании которого предоставляются льготы, оформляется раз в год. Заказать его можно на официальном портале или через мобильное приложение. Перевозчик может воспользоваться и офисами системы «Платон».

Для получения электронной выписки, необходимо:

- зайти в колонку транспортных средств и выбрать тот транспорт, который зарегистрирован в системе «Платон»;
- найти функцию «запросить выписку ФНС», указать временные рамки и ввести требуемые данные (после чего документ самостоятельно скачается);
- документ подтвержден электронной подписью с защитой – распечатывать его нет необходимости.

Полученную справку нужно предоставить при оплате транспортного налога в налоговую службу.

Платон

система взимания платы

Запуск системы
15 ноября
2015 года



Всего собрано средств

36 млрд

Собрано средств в 2017 году

19 млрд

Собрано средств от иностранных перевозчиков

Более 5 млрд

Расходы оператора на обслуживание системы

10,6 млрд в год

Протяженность федеральных трасс

50,7 тысячи км

Зарегистрировано стран в системе

70

Тройка лидеров иностранных перевозчиков

Казахстан – 27,5 тыс

Беларусь – 26,5 тыс

Украина – 20,6 тыс

Построено

7 мостов – построено

24 аварийных путепровода – отремонтировано

1000 км дорог – проложено в 40 российских регионах



Количество грузовых автомобилей (более 12 тонн)

Более 1,5 млн

Обеспеченность бортовыми устройствами перевозчиков

88% транспортных средств



НАЛОГ НА 6 СОТОК ОТМЕНЕН



Огородники избавлены от несправедливого налогового побора с января 2018 года

В декабре 2017 года Владимир Путин поддержал инициативу справедливороссов. Президент России освободил дачников от уплаты налога на землю площадью не более шести соток.

– Мы освобождаем социально незащищенные слои населения, включая всех пенсионеров по старости, от налога с участков в 6 соток. Тарифы должны быть основаны на реальных доходах населения. Нельзя, как в 90-е годы, проводить шоковую терапию. Это недопустимо, – заявил президент.

Напомним, инициативу об отмене земельного налога на 8 соток партия «Справедливая Россия» неоднократно выносила на заседания федерального парламента. И неоднократно думское большинство отвергало принятие такого закона. Эта инициатива – неотъемлемая часть пакета «25 справедливых законов», с которым эсеры вошли в новый состав Госдумы.



Андрей ТУМАНОВ
председатель
Совета реготделения
«Справедливой России»
в Москве

– Я рад, что Путин прислушался и снял оброк с дачников, имеющих участок в 6 соток, а ведь их огромное количество. «Справедливая Россия» предлагала освободить от налога участки в 8 соток. Но стоит только начать! Уверен, придет время, и освобождение от налогов коснется и 8 соток. Огородники – это золотой клад. Их нужно поддерживать, а не душить налогами,

Предложение «Справедливой России» освободило миллионы дачников по всей стране от грабительского земельного налога. Только в одной Московской области это порядка четырех миллионов граждан!

КОГО ЗАЩИТИЛИ ОТ ПОБОРА

Налоговый вычет пересчитают следующим категориям граждан:

- пенсионерам по старости;
- инвалидам I и II групп;
- инвалид с детства;
- ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны;
- ветеранам и инвалидам боевых действий;
- Героям Советского Союза;
- Героям РФ;
- полным кавалерам ордена Славы;
- гражданам, подвергшимся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 г. на «Маяке» и сбросов радиоактивных отходов в Течу, а также вследствие испытаний на Семипалатинском полигоне;
- лицам, принимавшим участие в составе подразделений особого риска в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, а также получившим и перенесшим лучевую болезнь или ставшим инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ.



▲ Покосившийся домик, разбитый колодец и поросший бурьяном сад – так сегодня выглядит усадьба, где жила большая семья Дрямовых в деревне Плата Тамбовской области. Когда-то здесь кипела жизнь: большой колхоз, в каждом дворе несколько коров, свиньи, козы, куры, несколько соток земли для личных целей.



«Справедливая Россия» предлагает вернуть землю людям по столыпинским рецептам. Это позволит заселить заброшенные деревни и оживит сельское хозяйство

ПРЕЗИДЕНТ ПОДДЕРЖАЛ АГРАРНУЮ РЕФОРМУ «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

Сегодня о былом благополучии напоминают только фотографии из семейного альбома Дрямовых. Деревня фактически заброшена: никто не хочет жить у черта на куличиках без удобств, работы и перспектив.

Сколько таких сел и деревень в России – точно не скажет, пожалуй, и всезнающий Росстат. Последние официальные данные датированы 2010 годом.

Тогда в России было 19439 сельских населенных пунктов без населения. 8 лет спустя таких наверняка стало больше. Их уже нет на карте страны, скоро о них будут напоминать только цифры статистики. Село Подгорка Самарской области, хутор Козлов Ставропольского края, деревня Пожва Пермского края – в социальных сетях десятки групп, в которых с грустью вспоминают названия заброшенных сел и деревень, делятся фотографиями и своими историями.

ПО СТОЛЫПИНСКИМ РЕЦЕПТАМ

Между тем, еще в 2015 году «Справедливая Россия» подготовила проект закона «О земле». Справедливороссы предлагали бесплатно раздавать земельные участки до 1 гектара социально незащищенным гражданам, а также тем, кто имеет определенные заслуги перед обществом.

– Законопроект направлен на заселение отдаленных территорий, прежде всего заброшенных сел и деревень. Мы предлагаем раздавать участки до 100 соток. Граждане смогут использовать эти земельные участки только по установленному законом назначению и не смогут продать их. Похожую идею уже реализовал в России Петр Столыпин, проведя аграрную реформу. Мы предлагаем сделать что-то подобное с поправками на современные условия – говорит лидер «Справедливой России» Сергей МИРОНОВ, один из авторов законопроекта.

«Столыпинский» проект справедливороссов решил бы сразу несколько проблем: исполнил мечты граждан иметь свой участок земли, пополнил экономику страны деньгами и создал средний класс, работающий на благо семьи и государства. Выделение земли всем желающим стало бы стимулом и для местных жителей не уезжать и остаться на родной земле.

Тогда бы у тамбовской деревни и тысяч других брошенных сел и деревень появился шанс на второе рождение. Но преодолеть давление большинства в Госдуме у «Справедливой России» не получилось. О проекте на время забыли.

СПРАВЕДЛИВЫЙ ТАНДЕМ

Вновь заговорили о нем после того, как Владимир Путин одобрил идею бесплатной раздачи земли на Дальнем Востоке. По сути, это была та же идея «Справедливой России», но с территориальными ограничениями. После вмешательства Путина у парламентского большинства уже не возникло вопросов. Закон «О дальневосточном гектаре» был принят.

– Да, землю раздают только на Дальнем Востоке, а не по всей стране, как предлагала «Справедливая Россия». Уверен, это только первый шаг. К нашим предложениям распространить этот закон на всю страну еще вернуться, это стало понятно еще в 2012 году после появления «майских указов» – заявил Сергей МИРОНОВ.

Уже появились и первые примеры возрождения заброшенных сел через два года реализации закона о дальневосточном гектаре, принятого на основе идей «Справедливой России». Так, в пустовавший полвека поселок Татакан в Амурской области возвращаются люди. Уже оформлено 12 гектаров, скоро здесь появится электричество.

25 декабря 2017 года IX съезд Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принял решение поддержать на выборах Президента Российской Федерации кандидатуру действующего Президента РФ Владимира ПУТИНА.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проводит сбор наказов для будущего Президента страны

● Что необходимо исправить в ЖКХ?
● В чем нуждается твой город, район, дом?

● Как достичь благополучия для себя и своей семьи?
● Зарплаты, пенсии, образование, здравоохранение, защита дольщиков

и вкладчиков, промышленная реформа, борьба с коррупцией.

А что волнует Вас?

МОЙ НАКАЗ ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ

Я, _____ (ФИО),

проживающий(ая) по адресу: _____

телефон: _____

ДАЮ СВОЙ НАКАЗ БУДУЩЕМУ ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ

Напишите подробнее о том, что Вас беспокоит и что, на Ваш взгляд, необходимо изменить в государственном устройстве для построения справедливой сильной России.

ЖКХ и благоустройство

Образование

Экономика (налоги, промышленная политика, вклады и кредиты)

Культура

Социальная защита (зарплаты, пенсии, льготы)

Сельское хозяйство

Транспорт и дорожное строительство

Борьба с преступностью и коррупцией

Здравоохранение

Другое

* В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие на обработку моих персональных данных, а именно – совершение действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных».

* Подпись _____

ЗАПОЛНИТЕ И ПРИНЕСИТЕ В ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН ИЛИ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ВАШЕГО РЕГИОНА